



近日,任城区济阳街道龙行社区联合公益组织开展运河大集暨“扬雷锋精神 医暖耆老心”义诊活动,聚焦辖区老年人的健康需求,提供全方位健康检查与咨询服务,传递温暖与关爱。  
(通讯员 谢冬静 摄)

# 雷锋精神永放光芒

## “学雷锋是把每一件平凡的小事做到极致”

通讯员 辛春

3月7日,任城区济阳街道运河社区在辖区快活林广场举办了一场以“岗位学雷锋 人人当先锋”为主题的宣讲活动,邀请了学雷锋志愿服务队济宁支队队长郑杰、济宁市雷锋文化传播馆李馆长担任主讲人,与现场社区党员、楼长、退役军人志愿者及“天使湾”幼儿园的师生,共同重温雷锋精神,凝聚志愿服务力量。

“我服役的部队是雷锋同志生前所在部队,那里的每一面锦旗、每一张照片都在告诉我,雷锋精神不是口号,而是刻在骨子里的行动。”宣讲会上,郑杰以“传承者”与“践行者”的双重身份,结合自身14年军旅生涯的奋斗故事,生动诠释了新时代雷锋精神的内涵。郑杰用朴实的话语还原了“岗位学雷锋”的真实场景,引发阵阵掌声。郑杰还

向幼儿园的孩子们寄语道:“学雷锋不是做惊天动地的大事,而是把每一件平凡的小事做到极致。”

李馆长则从文化遗产的角度,详细讲解了雷锋精神的深远影响和时代价值,特别强调了雷锋精神在社区志愿服务工作中的重要作用。李馆长表示,雷锋精神已经成为了我们社会的精神力量,它不仅指引着个体的行为,也深深影响着整个社会的文明风尚。通过参与志愿服务,我们每个人都为建设和谐社会贡献一份力量。

本次宣讲活动充分展示了雷锋精神的时代价值与实践意义。通过郑杰与李馆长的宣讲,社区工作人员更加明确了在新时代背景下如何传承和践行雷锋精神,如何在自己的岗位上发挥先锋模范作用,积极投身志愿服务,推动社区和谐发展。

### 做时代先锋

3月5日,任城区济阳街道运河社区举办了以“听韵和之声 悟雷锋精神 做时代先锋”为主题的宣讲活动。活动邀请了“韵和之声”红色宣讲团的成员,为大家深入解读了雷锋精神与志愿服务精神在社区治理中的实践意义。

宣讲团不仅分享了雷锋精神的核心内涵,还结合实际工作经验,向党员们介绍了如何通过开展志愿活动,带动周围居民共同参与社区建设与管理,进而推动社区的和谐发展。大家纷纷表示,雷锋精神是每一位党员应当践行的行动指南。

(通讯员 李亚娟)

### 践行学子初心

近日,任城区仙营街道仙营社区组织辖区儿童开展“弘扬雷锋精神 践行学子初心”主题活动,掀起学雷锋活动热潮。

活动中,社区网格员向孩子们介绍了雷锋同志的生平事迹,详细讲解了新时代雷锋精神的精髓和内涵,进一步引导青少年围绕“新时代如何传承和弘扬雷锋精神”展开热烈讨论,同时号召大家从身边小事做起,用实际行动积极践行雷锋精神。

孩子们纷纷结合自己的学习和生活实际,分享自己对雷锋精神的理解和感悟,以及如何在日常生活中践行雷锋精神。

(通讯员 杜保丽 阚南南)

### 雷锋精神代代传

近日,任城区仙营街道谢营社区开展“雷锋精神永放光芒”雷锋日故事活动。

活动中,老兵志愿者为辖区居民讲雷锋的故事。雷锋是一名全心全意为人民服务的解放军战士,在其短暂的一生中,做了许多好事。老兵志愿者还讲述了雷锋在车站帮助大娘背包、帮助丢了钱包的大嫂买车票等故事,让孩子们深入了解雷锋精神。

此次活动在辖区营造了浓厚的学雷锋氛围,让雷锋精神在新时代继续传承和发扬光大。  
(通讯员 魏晓娟)

### 共筑美好家园



近日,任城区济阳街道龙行社区网格员组织网格志愿者,在小区内开展“弘扬雷锋精神 共筑美好家园”卫生清扫活动。

活动当天,网格员与志愿者早早集合,带上扫帚、铲子、垃圾夹等清洁工具,奔赴小区各个角落。他们分工明确,对小区道路、楼道、绿化带等区域进行全面清理。志愿者干劲十足,不放过任何一处卫生死角。网格员还积极向居民宣传环保知识,倡导大家爱护公共环境,养成良好的卫生习惯。居民看到志愿者的辛勤付出,也纷纷加入了清扫队伍。  
(通讯员 喻晓)

### 健康送上门

近日,任城区济阳街道运河社区党委联合凤凰怡康医院组织开展“爱上门”——“弘扬雷锋精神 义诊进社区”志愿服务活动。

义诊现场,医护人员结合自己的专业知识,为居民提供问诊问诊、血压测量、健康保健知识宣传等公益服务,并耐心细致地答疑解惑,提供个性化的健康指导。同时,告知居民春季传染病防控重在预防,平时要养成科学、健康的生活方式,做到合理膳食、适量运动,要注意个人卫生,保持身心健康。  
(通讯员 邵丹 梅金玉)

### 退役军人暖心服务

由于长期使用和风吹日晒,任城区仙营街道仙北网格室红帆驿站的门窗出现了损坏和老化的情况。近日,大门金属把手断开。居民前来网格室咨询业务时,出入非常不方便。网格员联系了退役军人志愿服务团队,希望他们能帮忙解决。

退役军人志愿者接到求助后迅速行动,对损坏的金属把手进行了焊接维修和加固,并对损坏的窗户也进行了修整。经过一上午的忙碌,损坏的门把手和窗户得以修复。

(通讯员 秦杏杏)